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Ebben az évben szeptember 22-én került megrendezésre, a „Gyermekléptek” ovifutás, ahol 

fontos szerepet kap a gyermekek mozgásfejlesztése, sport szeretetére és egészséges életmódra 

nevelése. Egyben ez egy jelentős alkalom is hisz immár ötödik éve került megrendezésre a futás 

és kijelenthetjük, hogy a hagyományteremtés megvalósult. A rendezvény a településünk lakóit 

is a helyszínre vonzotta, ahol bátorítással, biztatással a szülők, nagyszülők és testvérek 

buzdították a kis ovisokat. 

Ezen a napon a Napfény Óvoda és Bölcsőde valamennyi gyermeke a központi óvoda udvarán 

várja a megrendezésre kerülő eseményt. A gyermekeknek az is nagy élményt jelent, hogy 

valamennyi óvodás gyermek találkozik egy nagy udvaron. A tagóvodákból busszal érkeztek a 

gyermekek és minden gyermek megpróbált a nagy térben elhelyezkedni. 

A nap egy közös tornával indult, melyben a gyermekek felkészültek, bemelegítettek a futáshoz. 

A futás Nádudvar központjában zajlott, ahol a gyermekek az óvodapedagógusokkal együtt 

teljesítették a kijelölt távot. 

Érkezés után teát, gyümölcsöt fogyasztottak a gyerekek. Ez idő alatt kipihenték magukat. 

Ezután vette kezdetét a játék, amihez minden csoport megfelelő játékeszközöket kapott.   

A csoportok homokozó talicskával, homokozó játékkészlettel versenyeztek, aszfaltkrétával 

alkottak a „legszebb alkotások” cím elnyerésére, és természetesen a dicséretek bezsebelésére. 

A nap célja az volt, hogy ráirányítsa a figyelmet a mozgás, egészséges életmód, sport 

fontosságára már óvodás korban. Lehetőséget ad a gyermekek egészségének megőrzésére, a 

mozgásfejlesztésre és a mozgás iránti vágy, öröm átélésére. 

Kiemelt célunk, hogy váljon a mozgás a mindennapjaik részévé, amellyel hozzájárulunk az 

egészséges testi-lelki fejlődéshez, a későbbiekben a gyermekek társadalomba való 

beilleszkedéséhez, a társadalmi normák elfogadásához. 

A mozgás aktivizálta a gyermekeket, pedagógusokat, segítette a mentális egészség megőrzését. 

Élményekkel teli nap áll mögöttünk, a pályázatban kitűzött céljaink megvalósultak. 

 

 



Ezúton szeretnénk köszönetünket kifejezni a Nádudvari Polgárőrség és a Rendőrség 

munkájáért, amiért ezen a napon biztosították számunkra a rendezvény biztonságos helyszínét. 

Bízva a jövőbeni hatékony támogató együttműködésben ezúton is szeretnénk megköszönni 

Nádudvar Város Művelődéséért és Sportjáért Alapítvány támogatását. 

 

Nádudvar, 2023. szeptember 29. 
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